

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 1220/2012 z dnia 3 grudnia 2012 r. w sprawie środków związanych z handlem zapewniających podaż pewnych produktów rybołówstwa przetwórcom unijnym w latach 2013–2015, zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 104/2000 oraz (UE) nr 1344/2011**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 349 z dnia 19 grudnia 2012 r.)

Strona 7, załącznik, nr porządkowy 09.2792, trzecia kolumna „Kod TARIC”:

zamiast: „1111”,

powinno być: „11”.

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1287/2014 z dnia 28 listopada 2014 r. w sprawie zmiany i sprostowania rozporządzenia (WE) nr 1235/2008 ustanawiającego szczegółowe zasady wykonania rozporządzenia Rady (WE) nr 834/2007 w odniesieniu do ustaleń dotyczących przywozu produktów ekologicznych z państw trzecich**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 348 z dnia 4 grudnia 2014 r.)

Strona 21, załącznik II, pkt 14 lit. a) – załącznik IV, pozycja dotycząca „Letis SA”, pkt 3:

zamiast:	„Argentyna	AR-BIO-135	—	—	x	—	—	—”
powinno być:	„Argentyna	AR-BIO-135	—	—	x	x	—	—”